

Poslanci OZ obce Hriadky

Mgr. Michal Danko, Severná 154, Hriadky

Vladimír Beneš, Hlavná 127, Hriadky

Obec Hriadky

Hlavná 43/5

076 22 Hriadky

Hriadky

4.1.2021

Pripomienky overovateľov k zápisnici zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 14.12.2020

Na zasadnutí OZ, konaného dňa 14.12.2020 sme boli určení za overovateľov zápisnice. Dňa 28.12.2020 sme sa dostavili na obecný úrad, aby sme podpísali zápisnicu z rokovania obecného zastupiteľstva. Po prečítaní pripravenej zápisnice sme zistili, že v zápisnici nie je podrobne zapísaný priebeh rokovania obecného zastupiteľstva. Konkrétne sme sa pýtali, prečo nie je k bodu programu č. 5 Protest prokurátora-Volba hlavného kontrolóra zaznamenané vyjadrenie poslankyne JUDr. Jackovej, ale aj reakcia prokurátora Okresnej prokuratúry v Trebišove JUDr. Kicu.

Na to reagovala p. Bobelová, ktorá bola zapisovateľkou, že sa nedá všetko zapísať a nech dáme pripomienky. Hneď nasledujúci deň sme mailom zaslali, aký text požadujeme dopísať. Samozrejme, že to do zápisnice nebolo doplnené a zápisnica bola v ten istý deň (29.12.2020) zverejnená bez toho, čo sme zaslali a samozrejme bez toho, aby sme jej obsah ako overovatelia svojimi podpismi odobrili. Predkladáme preto nižšie uvedené pripomienky a žiadame doplniť k jednotlivým bodom rokovania nižšie uvedený text.

K bodu č. 5 - Protest prokurátora-Volba hlavného kontrolóra

Pán prokurátor JUDr. Kica zdôvodňoval svoj protest tým, že obecné zastupiteľstvo v rozpore so zákonom požadovalo predložiť výpis z registra trestov.

Na to reagovala poslankyňa JUDr. Jacková, ktorá uviedla, citujem: „Ja viem, čo je uvedené v zákone, avšak ešte na zasadnutí obecného zastupiteľstva, konaného dňa 21.5.2020, keď bolo v návrhu na uznesenie o vyhlásení voľby hlavného kontrolóra uvedené, že uchádzač predloží údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov, starosta obce p. Vinceník uviedol, že **obec nevie zabezpečiť výpis z registra trestov** a preto nech sa uvedie, že výpis z registra trestov predloží uchádzač. Obecné zastupiteľstvo potom konalo tak, ako to navrhol starosta obce. Poslankyňa Jacková poznamenala, že ako štátna zamestnankyňa osobne má skúsenosť so zabezpečovaním výpisu z registra trestov pre služobné účely.

Na vyjadrenie poslankyne Jackovej reagoval JUDr. Kica – prokurátor slovami, citujem: „**Ja potom neviem, čo v takom prípade, keď obec nevie zabezpečiť výpis z registra trestov.**“

K tomu starosta obce poznamenal, že keď musí zabezpečiť obec tak to dajako zabezpečí.

Čo sa týka nového čísla uznesenia, ktorým bol potvrdený výkon pozastaveného uznesenia č. 5/2020 poslankyňa Jacková poznamenala, že existuje uznesenie Ústavného súdu.

V rámci tohto bodu sa poslankyňa Jacková obrátila aj na právneho zástupcu obce JUDr. Sabóa, keď uviedla, cit.: „Pán právny zástupca od februára nemáme hlavného kontrolóra, starosta robí v tejto veci prietahy, o čom veľmi dobre viete a vy ste nám s tým vôbec nepomohli.“

Reakcia právneho zástupcu: „Ja zastupujem obec a nezaoberám sa Vašimi žabomyšími vojnami. Nie som pisár, aby som tu vypisoval ...“

Poslankyňa Jacková prečítala za návrhovú komisiu návrh uznesenia č. 15/2020 a návrh uznesenia č. 16/2020.

Po prerokovaní tohto bodu programu prokurátor JUDr. Kica z rokovania OZ odišiel.

K bodu č. 6 – Prerokovanie návrhu Komisie na ochranu verejného záujmu OZ obce Hriadky na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu a zamedzenia rozporu záujmov voči Jánovi Vincencíkovi, starostovi obce Hriadky zo dňa 07.09.2020 (doručený OZ dňa 8.9.2020)

K tomuto bodu rokovania poslankyňa JUDr. Jacková oboznámila obecné zastupiteľstvo s obsahom spomínaného podnetu a s jeho prílohami a taktiež prečítala návrh uznesenia č. 17/2020 o prerokovaní predmetného podnetu a č. 18/2020 o začatí konania vo veci ochrany verejného záujmu a zamedzenia rozporu záujmov proti verejnému funkcionárovi Jánovi Vincencíkovi, starostovi obce Hriadky za porušenie povinnosti uvedenej v čl. 7 ods.1 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z., t.j. povinnosti podať písomné oznámenie funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov za predchádzajúci kalendárny rok do 30. apríla každého kalendárneho roka.

Na slová starostu, že oznámenie majetkových pomerov za rok 2019 podal v určenom termíne, reagovala poslankyňa JUDr. Jacková, keď sa ho spýtala, prečo ho potom členom komisie nedal? Ďalej pokračovala, keď si ho odovzdal mal si nám ho dať a nerobiť okolo toho taký cirkus. Ku dnešnému dňu komisii nebolo predložené.

K bodu č. 9 – Upozornenie prokurátora

V súvislosti s upozomením prokurátora poslankyňa JUDr. Jacková sa spýtala, že kedy bolo doručené to upozornenie prokurátora. Starosta odpovedal, že niekedy v lete. Na to reagovala opäť poslankyňa Jacková, že prečo to predkladá na rokovanie OZ až teraz.

Rovnako ako poslanec Mgr. Danko aj ona uviedla, že sa s návrh VZN č. 2/2020, 3/2020 a 4/2020 dostatočne neoboznámila a preto navrhla, aby bolo prijaté iba uznesenie, že OZ prerokovalo upozornenie prokurátora.

K bodu č. 10– Záverečný účet obce

Hneď v úvode rozpravy k tomuto bodu rokovania poslankyňa JUDr. Jacková uviedla, že k záverečnému účtu nebola predložená správa audítora, súvaha, výkaz ziskov a strát. Spýtala sa preto starostu, či audítorka predložila správu. Ten odpovedal, že „áno“. Keď poslankyňa Jacková trvala na tom, aby ju obecnému zastupiteľstvu predložil, tak dal pokyn pani Bobelovej, aby túto správu doniesla.

Poslankyňa Jacková pripomenovala aj to, že k záverečnému účtu nie je podrobne spracovaná dôvodová správa, sú tam uvedené iba čísla, ktorým obyčajný človek nerozumie. Potom sa pýtala na čo boli kapitálové výdavky v sume 28 468,33 €. Starosta obce uviedol, že boli použité na „obytnú zónu sever“ konkrétne projektovú dokumentáciu a iné výdavky s tým spojené.

Bod č. 12 – Návrh rozpočtu na rok 2021

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k návrhu rozpočtu na rok 2021, pričom poznamenal, že bol zverejnený už od 24. novembra 2020.

Poslankyňa Jacková opäť namietala, že k návrhu rozpočtu nie je spracovaná dôvodová správa.

Poslanec Mgr. Danko uvedol: „Rozpočet na rok 2021 ste menili, pôvodne tam boli iné údaje, nový návrh rozpočtu na rok 2021 bol zverejnený 11.12.2020 a teda nie je zverejnený 15 dní.“

Keď sa poslankyňa JUDr. Jacková pýtala na nejaké položky z rozpočtu slovné na ňu zaútočila p. Kandupová a spýtala sa jej prečo zvyšuje hlas na jej Katku (pozn. p. Bobelovú). Zároveň bez toho, aby mala pani Kandupová udelené slovo pokračovala tým, že ona vie že JUDr. Jacková chodí na Ukrajinu. Neskôr p. Kandupová uviedla, že ona počula, že tam chodí cez pracovnú dobu. Na to reagovala poslankyňa Jacková, že každý prestup cez hranicu je riadne zaznamenaný a takéto niečo si nemôže dovoliť, je to proste lož.

Na čo reagovala poslankyňa slovami: No a čo, že chodím, veď nie je zakázané chodiť, môže tam chodiť každý.“

Hneď potom sa poslankyňa Jacková obrátila na starostu a povedala: „A teba upozorňujem, ešte raz napíšeš môjmu zamestnávateľovi, tak podám na teba trestné oznámenie za ohováranie. Ty kontroluj dochádzku svoju a svojich podriadených a nie moju.“

Na to reagoval občan p. Jaroslav Buzinkai, ktorý uviedol, cit.: Keby si ty vedela, čo všetko na mňa napísal starosta Rohal’.

K bodu č. 13 – Vecné bremeno – schválenie pre VSD a.s (IBV)

Doplniť vyjadrenie poslankyne Jackovej:

JUDr. Jacková uviedla, že do dnešného dňa nevieme podľa akého uznesenia postupuješ, predlož nám to uznesenie. Na čo starosta nereagoval.

K bodu č. 14 - Rôzne

Doplniť vystúpenie občana p. Richarda Buzinkaia, ktorý uviedol, že podľa jeho názoru obec najviac potrebuje kanalizáciu a bolo by dobre keby sa tým obecné zastupiteľstvo začalo zaoberať.

Na jeho vystúpenie reagovala poslankyňa Jacková, ktorá uviedla, že oni ako poslanci už na zastupiteľstve konanom dňa 28.2.2019 navrhovali ako svoj program práve kanalizáciu. Starosta obce začal raziť vlastnú cestu a to obytnú zónu sever.

Do diskusie sa zapojila aj pani Ziburová, ktorá uviedla, že ona nedrží stranu ani starostovi ani poslancom, ale bolo by dobre, keby začali spolu jednať.

Zapisovateľka si nedala ani tú námahu, aby jednotlivé uznesenia prepísala do textu zápisnice. Zároveň žiadame, aby jednotlivé strany zápisnice boli riadne číslované, k jednotlivým bodom uviesť číslo uznesenia a jednotlivé uznesenia č. 14/2020-25/2020 nech tvoria prílohu predmetnej zápisnice.

Tieto pripomienky tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ dňa 14.12.2020 a žiadame aby boli riadne zverejnené na webovej stránke obce.

Overovatelia:

Mgr. Michal Danko

Vladimír Beneš

.....
.....